

**PROTOKÓŁ Nr XXXVIII/2018**  
**z sesji Rady Gminy w Borkowicach z dnia 12 czerwca 2018r.**

Obrady Rady Gminy otworzył Przewodniczący Rady Tomasz Zdrał o godz. 13<sup>00</sup>.  
W momencie rozpoczęcia obrad obecnych było 13 radnych (nieobecny radny Tomasz Bielawski i radna Katarzyna Dumin).  
Ponadto w sesji uczestniczyli: Wójt Robert Fidos, Sekretarz Gminy Sławomir Tamioła, Skarbnik Gminy Marlena Tarka-Indyka.

Porządek obrad radni otrzymali wraz z zawiadomieniami o terminie sesji.

Radni nie zgłaszają uwag do proponowanego porządku sesji.

Jednogłośnie (14 głosami) przyjęli następujący porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i przyjęcie porządku obrad.
2. Interpelacje i zapytania do Wójta.
3. Informacja z realizacji uchwał Rady Gminy i zadań bieżących.
4. Podjęcie Uchwał:
  - w sprawie przyjęcia projektu Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Borkowice,
  - w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów eksploatacji złóż gliny w obrębie Borkowice – Etap 1,
  - w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2018 rok.
5. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.
6. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
7. Sprawy różne.
8. Zamknięcie obrad.

**Ad.2.** Radni nie zgłosili żadnych pytań bądź interpelacji do Wójta.

**Ad.3.** Informację z realizacji uchwał podjętych na ostatniej sesji Rady Gminy przedstawił Wójt Robert Fidos – informacja w załączeniu do protokołu.

Poinformował również o sprawach bieżących:

- rozpoczęła się budowa siłowni plenerowych,
- kończy się budowa świetlicy w Zdonkowie,
- podpisaliśmy umowę na dofinansowanie modernizacji drogi Politów-Zdonków, natomiast w piątek podpiszemy umowę na środki finansowe na remont remizy OSP w Borkowicach,
- Urząd Marszałkowski przyznał dofinansowanie festiwalu piosenki harcerskiej i patriotycznej,
- ogłoszony został przetarg na samochód strażacki dla OSP,
- w m-cu lipcu br. będzie odbiór azbestu,
- Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju i Promocji Gminy przygotowuje materiały promocyjne,
- otrzymaliśmy 6 tys. zł na organizację „Majówki” oraz podpisaliśmy umowę na dofinansowanie infrastruktury na Krakowej Górze,
- w okresie między sesjami odbyły się 2 imprezy: „Majówka” na Krakowej Górze oraz obchody 100 rocznicy odzyskania niepodległości.

**Ad.4.** Wszystkie projekty Uchwał radni otrzymali na piśmie i omawiali je na swoich posiedzeniach Komisji. Komisje bez uwag akceptują wszystkie przedłożone przez Wójta projekty uchwał.

Przewodniczący Rady odczytywał więc kolejno projekty uchwał i poddawał pod głosowanie:

1) w sprawie przyjęcia projektu Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Borkowice.  
Radni nie wnoszą uwag do „Regulaminu”.  
Uchwałę Nr XXXVIII/221/2018 podjęto jednogłośnie (13 głosami).

2) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów eksploatacji złóż gliny w obrębie Borkowice – Etap 1.  
Radni nie zgłaszają uwag do projektu uchwały.  
Uchwałę Nr XXXVIII/222/2018 podjęto jednogłośnie (13 głosami).

*Na sesję RG przybyła radna Katarzyna Dumin. W dalszych obradach uczestniczyło więc 14 radnych.*

3) w sprawie w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2018 rok.  
Radni nie zgłaszają uwag do proponowanych zmian w budżecie.  
Uchwałę Nr XXXVIII/223/2018 podjęto jednogłośnie (14 głosami).

*Na sesję RG przybył radny Tomasz Bielawski. W dalszych obradach uczestniczyło 15 radnych.*

**Ad.5.** Protokół z ostatniej sesji RG Nr XXXVII/2018 z dnia 23.05.2018r. był wyłożony do wglądu w trakcie trwania sesji. Jest również umieszczony na stronie BIP Urzędu Gminy. Radni nie zgłosili żadnych uwag do protokołu.  
**Protokół Nr XXXVII/2018** przyjęto jednogłośnie - 15 głosami.

**Ad.6.** Z uwagi na brak pytań i interpelacji do Wójta nie zachodziła potrzeba udzielania odpowiedzi.

**Ad.7.** Wójt Robert Fidos wystąpił z propozycją zorganizowania szkolenia wyjazdowego dla radnych, sołtysów i pracowników samorządowych w m-cu sierpniu br.  
Radny Mirosław Długosz zapytał, czy na Krakowej Górze planowana jest budowa wieży widokowej?

Wójt Robert Fidos odpowiedział, że jeżeli uzyskamy stosowne pozwolenie i otrzymamy środki finansowe, to zrobimy albo wieżę, albo taras widokowy.

Radna Alina Fronczak zapytała, co z toczącym się postępowaniem sądowym w sprawie remizy OSP w Ninkowie?

Wójt Robert Fidos poinformował, że Zarząd Dróg zwrócił się do swojego mecenasa o przygotowanie stosownego porozumienia w tej sprawie.

Radny Sławomir Plaskota zapytał, czy są jakieś informacje w sprawie drogi powiatowej Ruszkowice-Zdonków?

Wójt poinformował, że Starostwo Powiatowe wysłało wniosek o środki finansowe i Urząd Marszałkowski przygotowuje umowę.

**Ad.8.** O godz. 13<sup>30</sup> Przewodniczący Rady Tomasz Zdral oznajmił, że porządek dzisiejszej sesji został wyczerpany i zamyka obrady Rady Gminy.

Na tym protokół zakończono.  
Protokolant:

**INSPEKTOR**  
  
**Barbara Strzemecka**

**Przewodniczący Rady**

  
**Tomasz Zdral**